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ОКРЕМІ ПИТАННЯ ВСТУПУ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

 

Вже давно в Україні є актуальним питання вступу України до Європейського Союзу 

та децентралізація влади. Вступ України до Європейського Союзу- це великий крок 

до розвитку. Він матиме великий вплив на зростання торгівлі, вихід на якісний 

розвиток нашої держави, продовження реформування держави, оскільки головна 

перевага вступу України до Європейського Союзу полягає у можливості виходу 

України на один рівень з провідними країнами Європи. Європейський Союз є 

найбільш успішним інтеграційним об’єднанням у світі. Вступ України до 

Європейського Союзу- це великий крок у майбутнє. 

Варто зазначити, президент України Володимир Зеленський 28 лютого 2022 року 

підписав заяву на членство України до Європейського Союзу [2]. 

Вже 23 червня 2022 року Європейська рада надала Україні статус кандидата на 

членство у Європейському Союзі [3]. Цей статус має  

багато перспектив.  

По-перше, це фінансова допомога країні- кандидату у Європейський Союз, ця 

допомога допомагає проводити політичні, інституційні, соціальні та економічні 

реформи, необхідні для вирішення складних переговорів. По-друге, Європейський 

Союз підтримує Україну військово, зокрема дає гроші зі своїх фондів на навчання 

українських сил та сприяє європейським країнам і постачанні озброєння. 

Загальна військова допомога Україні з боку Європейського Союзу і країн- членів 

сягає 8 мільярдів євро [4]. 

Водночас Єврокомісія надала Україні рекомендації щодо впровадження необхідних 

реформ, які Україна повинна зробити для вступу. Також, серед цих рекомендацій – 

пришвидшення відбору суддів Конституційного суду, продовження втілення реформи 

системи правосуддя, боротьба з корупцією і відмиванням коштів, демонстрація 

відчутних результатів закону про деолігархізацію, узгодження аудіовізуального 

законодавства з європейським, схвалення і втілення закону про національні меншини 

тощо. Станом на середину червня, як зазначали в ЄС, Україна виконала дві з цих семи 

умов [5]. 

Наразі українські урядовці та дипломати працюють з високопосадовцями 

Євросоюзу, аби максимально спростити та пришвидшити бюрократичні процеси. 

Україна вже направила до Європейського Союзу заповнений запитальник. Україна 

отримала сім рекомендацій для вступу до ЄС: 



1) Законодавство по нацменшини. Завершити реформу законодавства 

відповідно до рекомендацій Венеціанської комісії; 

2) Боротьба з відмиванням коштів. Забезпечити відповідність 

законодавства стандартам Групи з фінансових заходів та ухвалити 

стратегічний план реформування правоохоронного сектору. 

3) Антикорупція. Забезпечити динаміку судових справ та  

винесених вироків; 

Призначити директора НАБУ; 

4) Судова реформа. Завершити перевірку доброчесності кандидатів у члени Вищої 

ради юстиції та відбір кандидатів до Вищої кваліфікаційної комісії суддів України; 

5) Антиолігархічний закон. Запровадити антиолігархічний закон з 

ухваленням висновку Венеціанської комісії; 

6) Аудіовізуальне законодавство. Ухвалити закон ЗМІ, який узгоджує 

законодавство України з Директивою Європейського Союзу про 

аудіовізуальні медіа послуги та надає повноваження незалежному 

медіа-регулятору; 

7) Реформа КСУ. Ухвалити та провадити законодавство щодо процедури відбору 

суддів; 

Також Україна має пройти децентралізацію перед вступом до Європейського Союзу. 

Зараз триває цей процес. Він потребує тривалих і значних зусиль та заходів з боку 

центральних і місцевих органів влади, враховуючи європейські прагнення нашої 

країни. Цей шлях, поза сумнівом, є важливим і невідкладним. Рух України до цих 

змін, які мають відбутись на рівні територіальних одиниць, вимагає виваженої 

інституційно-національної політики децентралізації - системи заходів держави у 

правовій, економічній та ідеологічній сферах, що регулюються багатьма державними 

інститутами. 

Законодавча основа децентралізації виконавчої влади в Україні має формуватися на 

декількох рівнях:  

1) законодавчо-спеціалізованому, який передбачає прийняття пакет законопроектів 

про самоврядування громади в межах району та передбачатиме забезпечення 

реалізації принципу повсюдності місцевого самоврядування, функціонування 

самоврядування на трьох його рівнях і надання радам права формування власних 

виконавчих органів; 

2) конституційно-правовому, який стосується положень чинної Конституції, проектів 

змін і доповнень до неї в частині територіальної організації державної влади. Необхідно 

зробити певні зміни, які передбачали б створення моделі місцевого самоврядування, що 

відповідала б європейським стандартам. Комплексна реформа державної влади, в тому 

числі місцевого рівня, має вирішити проблеми щодо регулювання роботи органів 

публічної адміністрації та формування системи органів влади на місцях. 



Таким чином, реалізація процесу вдосконалення законодавства, нормами якого 

регламентується децентралізація державної влади, в реаліях становить об’єктивну 

необхідність як для здійснення євроінтеграційного вектору держави, так і посилення 

регіонального рівня у процесі міжрегіонального співробітництва. 

На мою думку, що вищезазначені кроки сприятимуть демократизації суспільства та 

розвитку нашої країни. Вони вже мають свої наслідки. Вступ України до Європейського 

Союзу- це стрімкий розвиток в усіх сферах держави. 
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